Характеристика навчального закладу

Навчальний заклад  у своїй роботі  керується Законами  України «Про загальну середню освіту», «Про освіту»  та іншими  діючими законодавчими  освітніми нормативними документами, Статутом гімназії, затвердженого начальником відділу освіти Новомиргородської районної державної адміністрації від 10 липня 2013 року №264. Заклад діє, як спеціалізована загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів. 
На кінець 2019/2020 н.р. у гімназії  навчалось  183 учнів. 

Укомплектовано 9  класів із середньою наповнюваністю 20 учнів.

Кількісний склад учнів:
          5-8 класи – 5 класів – 108 учнів

 (5 кл. - 24, 6 кл. – 24, 7 кл. - 25,  8 – а  кл. – 19, 8 – б кл. - 16)
9 клас   – 1 клас – 24 учня


10 клас – 1 клас – 15 учнів  
11 клас – 2 класи – 36 учнів

Випускників загальноосвітньої школи ІІ ступеня у Златопільській гімназії було  24 учні, випускників школи ІІІ ступеня - 36. Свідоцтв  про базову  загальну середню освіту  отримали 24 учнів, у тому числі з відзнакою - 5. 

Свідоцтво про повну загальну середню освіту отримали  36 учнів, з відзнакою  - 3. Нагороджені  золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» - 3 учні, срібною медаллю «За досягнення у навчанні» -1. 
  За результатами року маємо 24 відмінники (5 кл. - 8, 6 кл. - 2, 7 кл. - 2, 8-б кл. - 0, 8- а кл. - 0, 9 кл. - 7, 10-а кл. - 1 , 10 кл. - 5, 11 кл.- 4, що становить 13% від загальної кількості учнів. Похвальний лист за високі досягнення у навчанні отримали    17 учнів 5-8, 10 класів.

     За результатами навчання, виховної роботи та участі учнів – слухачів  МАН, НУТ  «Горизонт» в науково – дослідницькій роботі протягом року визначається учнівський  рейтинг та «Золота десятка»

        Характеристика контингенту  учнів

У 2019/2020 н.р. 29 учнів  перебували на обліку особливого контролю педагогічного колективу: сиріт – 0, позбавлених батьківського піклування - 0, постраждалих від Чорнобильської катастрофи – 2, дітей інвалідів – 0, СЖУ – 7; дітей з багатодітних сімей – 9, дітей з малозабезпечених сімей - 3, дітей трудових емігрантів – 0.   Крім того, є  діти, батьки яких були або є учасниками АТО – 8.

       Навчальний  заклад педагогічними кадрами  забезпечений повністю. 
У Златопільській гімназії працює 19 педпрацівників (1 практичний психолог), всі мають вищу освіту. Кваліфікаційну категорію   «спеціаліст вищої категорії» мають - 12, «спеціаліст І категорії» -3, «спеціаліст ІІ категорії» - 2, «спеціаліст» - 2, звання «Старший учитель» – 9, «Вчитель-методист» -  2, нагородженні нагрудним значком «Відмінник освіти України»  - 3, нагороджені нагрудним знаком «В.Сухомлинський» – 1, Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України – 5.

У 2019/2020 навчальному році заклад  працював у режимі однієї зміни, початок занять о 8.30, закінчення 8 уроку – о 15.40.

Відповідно до діючих санітарно-гігієнічних норм режиму роботи тривалість уроку була в 5 - 11 класах – 45 хвилин. Перерви – тривалістю 5,  10 та 30 хвилин. Для забезпечення належної організації гарячого харчування  впроваджено велику перерву - 30 хвилин.
Для забезпечення навчальної діяльності в заклаі   обладнано:
10 навчальних кабінетів; бібліотека; спортивний зал; спортивний майданчик.
У навчальному закладі обладнаний один комп’ютерний клас із загальною кількістю 11 комп’ютерів. Його конфігурація - 10 + 1 (десять  комп’ютерів для учнів та один для вчителя).
Інформація про кількість навчальних кабінетів
	Музичне мистецтво
	Математика
	Фізика
	Хімія
	Біологія
	Українська мова
	Зарубіжна література
	Історії
	Інформатика
	Іноземна

 мова
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	1
	1
	1
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        Стан збереження будівлі й приміщеннь в цілому відповідають державними санітарним нормам облаштування та утримання загальноосвітніх навчальних закладів.
         Медичне обслуговування здобувачів освіти та працівників гімназії організовано відповідно до нормативно-правової бази.  Медичне забезпечення здійснює медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування гімназистів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно на базі районної лікарні діти проходять медичне обстеження.

Гімназія забезпечує науково-теоретичну, гуманітарно-мовленнєву (вивчення двох  іноземних  мов), загальнокультурну підготовку  школярів.

Набір учнів здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства.

