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директора Златопільської гімназії м.Новомиргорода перед трудовим колективом, представниками громадськості, самоврядуванням закладу про свою діяльність на посаді протягом 2018-2019 навчального року
20 червня 2019 року

  

 Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи за  2018-2019 н.р.                 Рік напруженої роботи, творчих здобутків, рік становлення НУШ
 Ці загальні збори проводяться відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників   навчальних закладів» від 28 січня 2005 р. № 55 та Положенням про порядок звітування директора  перед трудовим колективом, представниками громадськості, самоврядуванням гімназії.                                                                             Метою звітування є:                                                                                                   • утвердження відкритої та демократичної державно-громадської системи управління освітою;                                                                                                        • поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень;                                                                                   • запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах
Як директор гімназії у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувався ст.53 Конституції України, Законами України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту»,   Статутом гімназії, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора гімназії, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
1. Загальна інформація про гімназію

	Златопільська гімназія м.Новомиргорода Новомиргородської районної ради належить до комунальної власності Новомиргородської районної ради. 

	В закладі навчається  172 учні (5-11 кл.) у 9 класах. Середня наповнюваність класів складає 19,1. Навчально-виховний процес здійснюється 18 педагогічними працівниками,  1 – знаходиться у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку. 


До п’ятого класу учні вступають з різних шкіл міста. Освітній процес у 5-11 класах здійснюється в одну зміну, за 5-денним режимом навчання.

	Переведення учнів із класу в клас здійснюється згідно рішення педагогічної ради. Відрахування учнів оформляється наказом директора гімназії. Всім потребуючим  учням надається послуга з підвезення


2. Учнівський контингент
3. Кадрове забезпечення

  
У 2018/2019 навчальному році штатними працівниками  гімназія була забезпечена на 100%. Всі педпрацівники мають вищу освіту та володіють ІКТ. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педагогічних працівників.    
4. Методична робота.

Нині відбуваються зміни в сфері формування змісту середньої загальної освіти, прийнятий новий Закон про освіту, переглядаються та оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної школи.

Протягом 2018/2019 н.р. робота педагогічного колективу гімназії була спрямована на реалізацію теми «Формування конкурентоспроможної особистості учителя та учня засобами інноваційних технологій» та основних завдань, затверджених на серпневій педагогічній раді:
- розвиток інформаційних та комунікаційних технологій, організацію дистанційного навчання учнів та вчителів;
- підвищення якісного  складу педагогічних працівників, удосконалення технологій проведення моніторингових досліджень та форми узагальнення  їхніх  результатів;
-  формування інноваційного простору гімназії та розвиток соціального партнерства закладу.

- удосконалення  системи державно–громадського управління в умовах децентралізації.                                           

- підвищення якості освіти шляхом оновлення змісту, форм і методів навчання та виховання,  впровадження компетентнісного підходу, програм допрофільної підготовки та профільного навчання;

- формування в учнів компетентностей, що  знадобляться їм у сучасному світі: володіння іноземними мовами та інформаційними технологіями, уміння критично мислити, співпрацювати з іншими, навчатися впродовж життя, бути відповідальними громадянами своєї країни;

- психологічний супровід учнів у процесі навчання та виховання, підтримку дітей вразливих категорій, надання психологічної допомоги дітям, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції;

- ефективну роботу щодо профілактики правопорушень, проявів жорстокого поводження та суїцидальних спроб серед гімназистів тощо…
  
Методична робота педагогічних працівників була спрямована на виконання Законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», «Про мови», «Про позашкільну освіту» на підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в практику досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду. Зміст методичної роботи в школі та її організація відображені в розділі річного плану «Методичне забезпечення».
У гімназії діє система методичної роботи. Її сітка створена на діагностичній основі. Керівництво методичною роботою здійснюють заступник директора з навчально-виховної роботи Моргун О.В. та заступник директора з науково-методичної роботи Козяр О.С. 
До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних циклових методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання тощо 

За останні роки адміністрація та педагогічний колектив можуть стверджувати, що в гімназії відбуваються позитивні зміни, серед яких варто відзначити:

· впровадження продуктивних інноваційних технологій у навчально-виховний процес;

· активне впровадження ІКТ у навчально-виховний процес;

· всебічне інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу;

· моніторинг якості освітнього процесу  та розвитку творчих здібностей учнів;

· моніторинг оздоровчої функції освіти (динаміка стану здоров’я учнів).
Слід зазначити, що педагогічний колектив бере активну участь у заходах з реалізації обласної програми “Вчитель”, розробленої на період з 2014 по 2020 роки.

Атестація педагогічних працівників проводиться з метою:

· встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до рівня ділової кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів педагогічної діяльності;

· активізації їх професійної діяльності, стимулювання до професійного самовдосконалення, безперервної фахової освіти, підвищення рівня компетентності, майстерності та ефективності роботи.

Атестація здійснюється за перспективним планом.  Відповідно до Положення про атестацію.

У 2018/2019 навчальному році проходили атестацію:  Козяр О.С., Гончарова В.А.
Згідно з рішенням атестаційної комісії: 1. Визначено такою, що відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній  категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель» Козяр О. С., учителя математики.                                                                                    2. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель» Гончаровій Вікторії Анатоліївні, учителю географії та біології гімназії.

Педагоги гімназії активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо.
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників гімназії дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.

5. Навчальна діяльність учнів Наша гімназія — це навчальний заклад, що виконує замовлення суспільства щодо виховання конкурентноспроможної особистості в умовах ринкової економіки, яка вміє орієнтуватися в системі найрізноманітніших суперечностей і здатна планувати стратегію власного життя в руслі національних і загальноєвропейських цінностей. Педагогічний колектив будує школу розвитку та вдосконалення, повноцінного освітнього простору, рівних можливостей у навчанні й вихованні учнів із максимальним урахуванням їхніх природних особливостей та обдарувань, що врешті допоможе випускникам стати успішними в житті, здатними до інтеграції в європейське співтовариство.

Результатом роботи педагогічного колективу є призові місця на Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах, участь у конференціях та фестивалях.

Протягом 2018/2019 навчального року  66 (33/33)учнів навчального закладу здобули перемоги в II етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, 19 учнів стали призерами III (обласного) етапу, 

  2 учнів стали призерами III (обласного) етапу 
Результати конкурсів

Основна задача, яка стоїть сьогодні перед освітянами, полягає не стільки в передачі знань, скільки в тому, щоб навчити учнів здобувати ці знання самостійно. Щоб зацікавити, стимулювати учнів до самостійного отримання знань, протягом навчального року проводилась активна робота з організації участі школярів в різноманітних інтелектуальних Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах, фестивалях та конференціях.
Але в навчальній роботі залишаються недоліки, тому для їх усунення необхідно здійснювати такі заходи:
· активізувати роботу вчителів-предметників з підготовки учнів до участі у відбіркових турах предметних олімпіад;

· проводити більш активне залучення здобувачів освіти до науково-дослідницької роботи;

· систематично залучати до позакласної та позаурочної роботи здобувачів освіти з метою формування у них життєво необхідних компетентностей та утвердження активної життєвої позиції .
6.  Виховна та позакласна робота
  
Входження України в європейський освітній простір, розбудова національної системи освіти породжують певні зміни в концептуальних підходах та парадигмі освіти й виховання учнів на сучасному етапі.
Сьогодні ми розглядаємо стратегію виховання як багатокомпонентну та багатовекторну систему, що є основою формування особистості школяра.  
Виховна робота гімназії у 2018/2019 була спрямована на вирішення таких завдань:

1. Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до її інтересів та соціальних вимог.

2. Забезпечення взаємодії закладу з усіма соціальними інститутами, дотичними до виховання дітей та учнівської молоді.

3. Посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії з закладом.

4. Розвиток учнівського самоврядування в закладі, використання нових форм реалізації виховного потенціалу дитячого та молодіжного руху.

5. Оптимізація змісту і форм виховного процесу.

6. Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального середовища на особистість.

7. Залучення дітей до розв’язання суспільно значущих й особистісних життєвих проблем, формування досвіду громадянської поведінки та ін...

У гімназії створено  умови для діяльності та розвитку учнівського самоврядування - діє «ВРГ», яка має тісні зв'язки з РПД  
Силами активістів самоврядування під керівництвом педагога-організатора Запсенко К.Ю.  та кл.кер. 5-11 класів були організовані гімназійні свята: «День Знань», «День працівника освіти», «День самоврядування» «Посвята у гімназисти», «День козацтва», «Осінній ярмарок»,  Андріївські вечорниці, Свято Миколая, Конкурс «Танцюють всі» Новорічний бал, конкурсна програма до Дня святого Валентина, «День вишиванки» свято Останнього дзвоника,  Випускний та ін.                       Учасник масштабного проекту із громадянської освіти в Україні «Агенти змін. Діти», що проходить за фінансової підтримки Фонду Демократії ООН (UNDEF),  учень гімназії Абрамов С., який, після успішного проходження конкурсних випробувань та системи тренінгів у м.Буча,  включений до Всеукраїнської команди зі 125 агентів змін і реалізував власний молодіжний освітній проект  «День Зоряних Війн».  
Протягом навчального року відбулись такі екскурсії та подорожі:

· до м. Кропивницький (театр, боулінг, археологічний музей, музей пожежної частини, кінотеатр, іподром, дендропарк; 

· до м. Черкаси (зоопарк, кінотеатр);

· до м. Умань дендропарк «Софіївка»;
· до м.Львів, м.Дніпро, м.Кам'янець-Подільський, м.Чернівці та ін..
Національно-патріотичне виховання є складовою загального виховного процесу учнів школи, головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис громадянина Української держави. 

Однак, не завжди виховна робота у  гімназії  здійснюється на високому рівні. Тому, для усунення недоліків в організації виховної роботи необхідно:
· систематично проводити бесіди на правову тематику з учнями та батьками, систематично залучати учнів до роботи в самоврядуванні, аналізувати мікроклімат в класних колективах;
· удосконалювати зміст, форми і методи проведення заходів .                  7. Соціальний захист
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у гімназії, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. 

  
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації гімназії. Учні з сімей, що мають статус «малозабезпечена сім'я» отримують безкоштовне харчування.

8. Державно-громадське управління
Відповідно до Положення про загальноосвітню школу, Статуту гімназії педагогічна і батьківська громадськість брала активну участь в управлінні гімназією. Найважливіші питання напрямків розвитку гімназії, планування її роботи виносяться на розгляд педагогічної ради, батьківського комітету, вирішуються всі поточні питання життя й роботи гімназії. На рівні кожного класу створені та діють батьківські комітети, що беруть найактивнішу участь в організації повсякденної роботи та освітнього процесу. Організація ефективної роботи гімназії неможлива без дієвого постійного зворотного зв’язку з батьками. Адміністрація гімназії, вчителі з увагою ставляться до всіх пропозицій і зауважень з боку батьків. У закладі налагоджена робота з батьківською громадськістю:
· працює батьківський комітет закладу;

· за безпосередньої участі батьківських активів у класах проводяться масові заходи;

· періодично проводяться засідання батьківського лекторію;

· упродовж навчального року проводяться батьківські збори із запрошенням учителів-предметників .

За 2018-2019 навчальний рік до директора закладу було 3 письмових звернень. На всі звернення адміністрація гімназії відреагувала та надала обґрунтовані відповіді.

9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
Головним завданням сучасного навчального закладу є підтримка й поліпшення здоров’я дітей. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню учнями основних методів і засобів формування здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичної, соціальної й духовної складових здоров’я.

Медичне обслуговування учнів та працівників гімназії організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна сестра медична, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. 
Щорічно на базі  Новомиргородської ЦРЛ учні проходять медичне обстеження.  Відповідно до результатів обстежень, на підставі довідок лікувальної установи в гімназії формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. З урахуванням цих списків видається наказ по гімназії.  Проходження медичного обстеження працівниками гімназії фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у сестри медичної гімназії.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування в гімназії.   У гімназії працює буфет, є кімната для прийому їжі. 

 Традиційними оздоровчими заходами в гімназії є проведення Тижнів збереження життя та здоров’я учнів,  спартакіада, бесіди  про шкідливість паління, вживання наркотичних речовин, алкоголю, виступи шкільної сестри медичної на загальношкільних батьківських зборах. 
У планах виховної роботи кожного вихователя є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.

10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, інших численних нормативних актів, які регламентують роботу гімназії з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації гімназії. Наказом по гімназії призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи. 
Адміністрацією закладу на період 2018-2019 навчального року були призначені комісії з контролю за безпечною експлуатацією приміщень та будівлі, а також роботи електричних пристроїв, електроприладів в їдальні, персональної та оргтехніки.

Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять попередній і періодичний медичний огляд.

З метою організації розробки комплексного плану в закладі видаються накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожарної безпеки та електрогосподарства.

 На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, чергуванням по закладу. У гімназії в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності.  
Будівля закладу забезпечена первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем. Вогнегасники щороку перезаряджаються, здійснюються їх технічне обслуговування та придбання нових відповідно до статті фінансування на ці потреби, на що маються відповідні акти., Вогнегасники знаходяться в кабінетах та розміщені в легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.

На першому та другому поверхах розміщено плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Під час Тижнів БЖД проводяться тренування евакуації.

Згідно з санітарними, пожежними нормами і правилами, закладом отримані Паспорти готовності гімназії до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної проводки, видані комісією акти прийому кабінетів хімії, фізики, комп'ютерного класу, спортзалу, спортмайданчика.

Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах при директорові, на педагогічній раді. ПЕРЕВІРКА. АРМ за УП
Жодної травми під час навчально-виховного процесу, під час екскурсій та туристичних подорожей у 2018-2019 навчальному році зафіксовано не було. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В гімназії розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються та аналізуються. 
11. Управлінська діяльність

Управління закладом здійснюється згідно з річним планом роботи гімназії, планом внутрішньошкільного контролю та календарними планами вчителів-предметників, планами виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у гімназії і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток гімназії.  В наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням гімназії до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, обласного та міського управлінь освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації гімназії, вчасно знайомитися з новими документами, їх проектами.
Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління, що дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання гімназії, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати належну трудову атмосферу в колективі. Адміністрація використовує багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників тощо.  
Аналіз результатів внутрішньо-шкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради гімназії, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація гімназії приймає управлінські рішення щодо діяльності конкретних учителів та учнів.

  Директор гімназії у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. 
На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у гімназії створюються сприятливі умови для  ефективної співпраці та творчого вирішення проблемних питань;  У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. 

Я, як директор, вчителі, здобувачі освіти гімназії, намагаємося робити все, для того щоб наш заклад посідав перші сходинки на освітянському просторі регіону та систематично демонстрував свою прогресивність та ефективність . 
       12. Фінансово-господарська діяльність

Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, гімназія не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. 
У навчальних та допоміжних приміщеннях гімназії регулярно проводяться плановий і поточні косметичні ремонти. Подвір’я закладу завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядають учні та працівники гімназії, біляться бордюри,періодично скошується трава на газонах. 
Надходження та використання коштів

Висловлюю щиру подяку колегам, батьківській громаді, управлінським структурам, меценатам за розуміння і підтримку! 
Сподіваюсь на подальшу співпрацю у роботі!
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